



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 40. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. OKTÓBER 2., PÉNTEK

KÖSZÖNTŐ

*„Eszeladtak az évek felettünk,
Csendes szívvel nyugdíjasok lettünk.
Felnevelve gyermekeket, családok,
Nyugdíjasként éljük a világot.”*

Az Idősek Világnapja alkalmából Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében illő tisztelettel köszöntjük városunk valamennyi idős, lassacskán ezüsthajú, de mindig aranyszívű nyugdíjas lakóját, őszinte szeretettel és hálával kívánva nagyon sok boldogságot és jó egészséget életük mindennapjaira.

Tisztelettel:

Tóth Imre
polgármester

Dr. Sipos Lajos
jegyző

Dr. Mokán István
alpolgármester

Meghívó



Sarkad Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete nevében
tisztelettel meghívom Önt
2009. október 6-án (kedd)
11.00 órakor az
Ardi Verlanik
emlékére rendezendő városi
megemlékezésre.

Tóth Imre
polgármester

Ünnepi program:

Himnusz
Emlékműsor

Közreműködnek az Általános Iskola
gyulai úti tagozatának tanulói
Ünnepi beszédet mond:

Dr. Erdész Ádám PhD
a Békés Megyei Lavéltár igazgatója

Koszorúzás
Szózat

Megtekinthető Sarkad településrendezési terve

Az érdeklődők már megtekinthették Sarkad készülő településrendezési tervét, amikor 2009. február 26-án a Képviselő-testület nyilvános ülésén azt a tervező a meglelteteknek bemutatta. Azóta a tervet, a rendezési terv készítésének menetét szabályozó építési törvényben előírtak szerint véleményezte a szege-di székhelyű Dél-alföldi Területi tervtanács, a terv véleményezési eljárásába bevont, és érintett huszonegy hatóság és önkormányzat. Legutóbb szeptember 28-án, a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban volt egyeztető tárgyalás az említett hatóságok bevonásával, amelynek célja az eltérő vélemények tárgyalásos egyeztetése volt.

Szeptember 29-től egy hónapig a polgármesteri hivatalban mindenki megtekintheti a rendezési tervet, a hatósági egyeztetések iratait, a hatósági észrevételeket, és az arra adott tervezői válaszokat. A Műszaki Osztály munkatársai pedig válaszolnak az érdeklődők tervre vonatkozó kérdéseire. **VH**

Ebek tartásának és veszettség elleni védőoltásának ellenőrzése!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Sarkad Város Önkormányzat 20/2007. (VIII.31.) sz. rendelete, valamint a 2008. októberi összefrás és 2009. évi ebek kötelező veszettség elleni védőoltásának nyilvántartása alapján, Sarkad Város közigazgatási területére kiterjedő átfogó ellenőrzést végzünk a helyi rendeletben foglaltak betartására vonatkozóan.

Az ellenőrzést Sarkad Város Önkormányzat által működtetett városórság végzi 2009. szeptember 28-tól október 31-ig.

Az ellenőrzéssel kapcsolatos bővebb információ kérhető a 375-016 telefonszámon, Varga Zoltán irodavezetőtől.

**Városgazdálkodási
Iroda**

Anykönyvi hírek

Házasságkötés
Buzás Zsuzsanna (Szeged) és Kiri István (Csongrád)
Haláleset
Halász Józsefné (1922.)
Nagy Sándor (1928.)
Rác Béla (1959.)

Polgármesteri látogatás a cipzárgyárban ...

Az átadásához közeledik Sarkadon a térség legtöbb új munkahelyet teremtő beruházása



Az új csarnokban jelenleg a gépek beszerelését végzik

A Unit C&C Kft. olasz tulajdonú cipzárgyára 2002. júniusában kezdte meg termelő tevékenységét a Sarkadi Ipari Park volt kendergyári területén. A cég 2002. óta minden üzleti évet növekvő eredménnyel zárt, tartozásai nincsenek és amit a cég vezetői megígértek, azt mindig teljesítették is.

2008-ra már több, mint 70 főt foglalkoztatott a sarkadi cipzárgyár, amely fröccsöntött és spirál műanyag cipzárt állított és állít elő, túlnyomó részben külföldi piacra.

A vevők által támasztott igények maradéktalan kielégítése érdekében a cég vezetői az elmúlt esztendőben a termékkínálatból még hiányzó fém cipzár előállításához szükséges beruházásról döntöttek és spanyol tulajdonos társak bevonásával 2009. tavaszán hozzá is láttak a közel félmilliárd forint összegű, ingatlanépítést- és felújítást, valamint gépbeszerzést, illetve technológia vásárlást magába foglaló fejlesztéshez.

A munkahelyteremtés érdekében a beruházást kezdettől fogva jó partnereként támogatta Sarkad Város Önkormányzata, melynek mentén legutóbb augusztus hónapban tekintette meg Tóth Imre polgármester a társaság folyamatban lévő beruházását.

A Marco Cavelli tulajdonossal, valamint Bubori Beáta ügyvezetővel folytatott megbeszélés, valamint a tapasztalt alapján örömmel volt nyugtázható, hogy a beruházás jó ütemben halad, az rövid időn belül befejeződik és a jelenlegi közel 80 fős



dolgozói létszám néhány hónapon belül fokozatosan 120-130 főre emelkedik. A tulajdonos és a polgármester megállapodtak abban, hogy az üzem alapvetően a sarkadiakat és a sarkadi kistérségi települések lakóit foglalkoztatja. Ez különösen jelentős annak tükrében, hogy a munkaügyi központ tájékoztatása szerint ebben az esztendőben egyetlen új munkahely sem létesült Békés megyében.

A beruházás teljes, végleges átadására a tervek szerint ez év végén fog sor kerülni, melyről akkor részletes tájékoztatást adunk. **-kas**



Az új üzemrész, melyen az „utolsó símitásokat” végzik az építők

Pályázati felhívás

Intézményvezetői magasabb vezetői állás betöltésére

A pályázatot meghirdető szerv: Sarkad Város Önkormányzata

5720 Sarkad, Kossuth u.27.
Tel.: 66/375-633

Munkahely:

Sarkad Város Önkormányzat Intézményi Gondnokság
5720 Sarkad, Veress Sándor u. 4.sz.

Beosztás: intézményvezető

A magasabb vezetői beosztásra történő megbízás időtartama: határozatlan idejű

A vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Önállóan működő és gaz-

dálkodó intézmény és a hozzá tartozó önállóan működő bölcsőde, óvoda, művelődési központ és könyvtár, általános iskola, középiskola, családsegítő, városgazdálkodás, orvosi rendelő, tudógondozó pénzügyi, gazdálkodási feladatait ellátó intézmény vezetése.

A megbízás kezdő napja: 2010. január 1.

A megbízás feltételei:
– egyetemi, vagy főiskolai közgazdász végzettség, vagy
– felsőfokú végzettség és mérlegképes könyvelői képesítés
– 5 év költségvetési gaz-

dálkodásban szerzett szakmai gyakorlat

A pályázatnak tartalmaznia kell:

– a pályázó szakmai életrajzát (benne az 5 éves költségvetési gazdálkodási munkakörben szerzett szakmai gyakorlat igazolását)

– az intézmény vezetésére vonatkozó programot

– az iskolai végzettséget tanúsító okiratot, közjegyző által hitelesített másolatban

– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt

– a pályázó arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázat anyagában foglalt személyes

adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul

A beosztáshoz kapcsolódó juttatás: illetmény a Kjt. rendelkezései szerint

A pályázat elbírálásának határideje:

Legkésőbb Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. novemberi soros ülésén kerül sor.

A pályázat benyújtásának határideje, formája:

Benyújtandó legkésőbb 2009. október 30-ig, írásban, két példányban, zárt borítékban „intézményvezetői pályázat” felírással, valamint 1 db elektronikus adathordozón.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni:

Tóth Imre polgármester
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Bursa Hungarica

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Sarkad Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve a 2010. évre ezennel kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók („A”) és felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok („B”) számára.

„A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keret időn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2009/2010. tanév második, illetve a 2010/2011. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2010. március
Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályázni.

„B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkez-

hetnek, akik

* a 2009/2010. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások, vagy

* felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek

és a 2010/2011. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2010/2011. tanév, a 2011/2012. tanév, és a 2012/2013. tanév).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2010/2011. tanév első féléve.
A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalnál pályázati űrlapon írásban, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani. A pályázati űrlap átvehető, a pályázatot benyújtható a Polgármesteri Hivatal 10. sz. irodájában. (A pályázat folyósításának feltétele, hogy a pályázó családjában az egy főre jutó havi jövedelem 28.500.- Ft/hó alatt legyen az ösztöndíj igénylését megelőző 6 hónap átlagában.)

A pályázatok benyújtási

határideje: 2009. október 30.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, államilag támogatott hallgatója a felsőoktatási intézménynek. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2009. december 4-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB járulékfizetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít.

A pályázat eredménye nyilvános: a pályázó pályázatával hozzájárul a pályázat eredményének, illetőleg a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

Felhívjuk a Tisztelt pályázók figyelmét, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések a Bursa Hungarica ösztöndíjban részesíthető hallgatók körét kiterjeszti a költségtérítéssel képzésben résztvevő hallgatókra is

Polgármesteri Hivatal



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel meghívja Önt és kedves családját **2009. október 6-án (kedd) 16.30 órakor a Művelődési Központ erkélytermébe Nagy Ferenc tanár „Szeretnék lenni” című kiállításának megnyitójára.** A kiállítást megnyitja Fodor Pálné, közreműködik S.Nagy Péter.

A kiállítás megtekinthető október 27-ig a nyitvatartási időben.

BBMKK

Áfész Nyugdíjas Egyesület tagjainak

Értesítjük tagjainkat, hogy 2009. október 10-én (szombaton) délelőtt 10 óratól műsoros, zenés vidám napot rendezünk a napközikedő éttermében, melyre szeretettel várjuk tagjainkat. Megemlékezünk az idősök napjáról és a férfi napról is. Résztvételi díj 800,- Ft, melyet szerdai napon 10-11 óráig lehet befizetni a Művelődési Ház előcsarnokában (vagy Szabó Jánosnál: Hajdú u. 9. sz.) október 6-ig. Résztvételi díj tartalmazza az ebédet (zöldborsó leves, rántott szelet, burgonya, dinsztes káposzta, kávé, ásványvíz). Műsor, zene, tánc, tombola

A vezetőség nevében: Szabó Jánosné elnök

Hirdetmény

Ebzárlat és legeltetési tilalom

Tájékoztatjuk Sarkad város lakóit, hogy Sarkad teljes közigazgatási területére **2009. október 03-tól – 2009. október 21-ig** rókák veszteség elleni immunizálása miatt **ebzárlatot és legeltetési tilalmat** rendelt el a Békés megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Gyulai Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala.

Az ebzárlat ideje alatt:

1./ Tartási helyén minden kutyát elzárva, illetőleg kutyát megkötve kell tartani úgy, hogy a kihelyezett csal-

étek-vakcinával ne érintkez-

hessenek.
2./ A város területéről kutyát kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltás megléte esetén, csak hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni.

3./ Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-mentő ebek, valamint a látássérült emberek vezető ekek rendeltetési céljuknak megfele-

lő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól.

4./ Kutyát tartási helyéről csak poráron vezetve és szájkosárral szabad kivinni.

5./ Az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható.

6./ A települési Önkormányzat köteles a szabadon talált, kóbor ekek befogása iránt intézkedni. Az ebzárlat tartama alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni.

7./ A jelzett időszakban a település közigazgatási területén a legeltetés tilos.

Amennyiben rendkívüli esemény történik (véletlen vagy szándékos emberi érintkezés a vakcinával) azt hoz-

zám és az ÁNTSZ Gyula-Sarkad-Mezőkövácsháza Kistérségi Intézetéhez (5700 Gyula, Hétvezér u. 1. sz. Telefonszám: 06-66/463-017) haladéktalanul be kell jelenteni.

Amennyiben az alkalmazott család- és állatorvosok, sebészek, szembes, orrba, szájba, nyálkahártyára kerül, haladéktalanul orvoshoz kell fordulni.

Amennyiben a vakcinázott területen vadon élő és/vagy háziállat elhullott tetemét fellelik, annak érintetlenül hagyása mellett haladéktalanul értesíteni kell a területileg illetékes hatósági állatorvost vagy a helyi önkormányzatot vagy a vadászterületek vezetőjét.

Műszaki és Beruházási Osztály

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Barkács és modellező szakkör

Barkács és modellező szakkör indul a Művelődési Központban. Az első foglalkozás / megbeszélés / időpontja: 2009. október 7. szerda 16 óra. A foglalkozásokat Plank László tartja. Várjuk szeretettel az érdeklődőket 12 éves kortól.

BBMKK

Ismét Gobelin Klub

Ismét Gobelin Klub a Mű-

velődési Központban október végétől hétfői napokon 16 órától. Klub vezető: Táth Jánosné /Éva/

Várjuk a régi és leendő új klub tagjainkat. **BBMKK**

Asszonytorna

A Művelődési Központban októbertől folytatódik az asszonytorna. Vezeti: Fodor Pálné. A torna minden hétfőn 16 órától kezdődik. Várjuk a mozogni, tornázni vágyó hölgyeket. **BBMKK**

Országos Nagy Könyvtári Napok
2009. október 5-11.

A SARKADI VÁROSI KÖNYVTÁR PROGRAMKÍNÁLATA A

„NYITOTT KÖNYVTÁRI NAPOK”
RENDEZVÉNYEIRE

Október 6-án - kedden - 10 óráig
„Add a kezed - segíünk!” címmel az ügyfélkapuhoz történő regisztrációban segítünk.

Október 7-én és október 8-án - 9 óráig „A kreatív nagy” címmel kézimunka kiállítás tekinthető meg a Márki Sándor Helytörténeti Gyűjteményben

Október 8-án - csütörtökön - „Derűs öregség” címmel dr. Szabó László tanácsaival ismerkedhetnek Biharugrán, Körszénvárosban, Zsadányban és Kötégyánban

Október 9-én - pénteken - 14 óráig „Az unokám és én” címmel vetélkedőt szervezünk

Keretprogramok:

„Munká az Internethez” Kérdezze meg amit tudni szeretne az Internettel kapcsolatban. Hasznos tanácsok egyénre szabottan.

Naponta egy óra ingyenes internet-használatot biztosítunk a „Nyitott Könyvtári Napok” látogatói számára - csak előjegyzés alapján.

„Nekünk bejössz, ha a könyvtárba bejössz”

Ingyenes beiratkozási lehetőség, és lejárt határidejű könyveket fogadunk, melyeket „inkognitóban” - az ajtónál elhelyezett dobozban lehet elhelyezni

Rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk!!!

www.sarkadi-konyvtar.hu
informacio@sarkadi-konyvtar.hu



Bűncselekmények áldozatainak figyelmébe!

Az elmúlt időszakban több idős, védtelen lakótársunk sérelmére követtek el bűncselekményt közterületen, vagy ingatlanának területén. Ezek a bűncselekmények azonban nemcsak ijedséggel, hanem számos esetben anyagi kárral is jártak, mivel több idős polgártársunk élelmiszerre, gyógyszerre, közüzemi számlákra félretett kis pénzét, illetve személyes iratait tulajdonították el.

Ezúton szeretnénk felhívni a bűncselekmények áldozatainak a figyelmét, hogy az **Igazságügyi Hivatal Áldozatsegítő Szolgálatának** módjában áll segítséget nyújtani mindazok számára, akiknek sérelmére bűncselekményt követtek el. Az Áldozatsegítő Szolgálat segít a személyes iratok pótlásában, és pénzesélyt is folyósít, hogy egyetlen áldozat se maradjon gyógyszerre, vagy élelem nélkül következő jövedelmének kifizetéséig.

Fontos, hogy az Áldozatsegítő Szolgálat felkeresésekor mindenkinél legyen rendőrségi igazolás-, vagy jegyzőkönyvmásolat az ellene elkövetett bűncselekményről. Továbbá ajánlott már telefonon is érdeklődni, mert idős, mozgásukban korlátozott polgártársainkat a Családsegítő Szolgálaton keresztül is megkeresi az Áldozatsegítő Szolgálat.

Békés megyében Békéscsabán működik ilyen kirendeltség, melynek elérhetősége a következők: **Áldozatsegítő Szolgálat (5600 Békéscsaba, Kazinczy u. 4.) Tel: 06/66/540-363.**

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő: 9.00 – 13.00, Kedd: 13.00 -16.00, Szerda: 13.00 – 18.00, Csütörtök: 9.00 – 13.00

-kas

Rendőrségi hírek

A Sarkadi Rendőrkapitányság rablás büntett, valamint vagyon elleni és egyéb bűncselekmények – többek között az utóbbi időben Sarkadon, a kerékpárosok sérelmére elkövetett cselekmények – elkövetésének megalapozott gyanúja miatt őrizetbe vette fk. M. S. 15 éves sarkadi lakost.

Nevezett tettestársát előző nap már őrizetbe vette a rendőrség. A rendőrkapitányság mindkét esetben kezdeményezi előzetes letartóztatását.

A nagyszalontai RMDSZ kulturális és hagyományörző fesztiválja

VII. HAJDÚHÉT - 2009

Október 4. – október 10.

Október 3. (szombat) – 19.00 óra – Magyar Ház

Szüreti bál – a MIDESZ és a Szent Ferenc Alapítvány szervezésében

Hagyomány, kultúra és szórakozás együtt.

Október 4. (vasárnap): 12.00 óra – Arany János Múzeum, nagygaleria

Kézművesség határok nélkül című kiállítás – házigazda a Sinka István Kézműveskör.

Október 5. (hétfő): 12.00 óra – Koszorúzás a hajdútelepítő Bocskai István köztéri szobránál, majd Várostabla avatás – Nagyszalonta sarkadi úti bejáratánál.

(A városvezetés idegenforgalmi vonzattal bíró üdvözlő táblát ad át Nagyszalonta minden közúti bejáratánál, mely az átutazóknak hirdeti, hogy Nagyszalonta Arany János szülővárosa).

18.00 óra – Magyar Ház – kis kiállító terem:

Hajdúböszörmény képekben – fotókiállítás.

A kiállítást megnyitja dr. Cs. Varga László, Hajdúböszörmény alpolgármestere.

Október 6. (kedd): Emléknep az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére

17.00 óra – Istentisztelet a vértanúk emlékére – a református templomban

18.00 óra – Megemlékezés a Kossuth-szobornál, ünnepi beszédet mond Tóth Imre, Sarkad testvérváros polgármestere.

19.00 óra – Magyar Ház, bejárat folyosó – Az a forró március – az RMDSZ által szervezett március 15. ünnepség és fáklýás felvonulás fotópályázatának bemutatása. Megnyitja Illyés Lajos, Nagyszalonta alpolgármestere.

Október 7. (szerda): 12.00 óra – a Városháza folyosóján: Nagyszalonta képekben, állandó kiállítás.

16.00 óra – A városi stadionban – Készülődés az Egészségnapra – fusson 7 kört a 7 éves Hajdúhétért. Házigazda Szijjártó Zoltán.

18.00 óra – Magyar Ház

Adatok Nagyszalonta múltjából – Deák Sándor könyvének bemutatója

Köszöntőt mond Patócs Júlia tanácsos, AJME elnök. A kötetet méltatja Dánielisz Endre, helytörténész.

Szervező az Arany János Művelődési Egyesület.

Október 8. (csütörtök): 11.00 és 12.00 órától a Magyar Házban – Nagypó mesefája – nevelő mesék vetítése a legkisebbeknek.

13.00 órától – 17.00 óráig – Egészségnap a Magyar Házban – ingyenes fogászati vizsgálat a gyerekeknek, ingyenes vércukorszint és vérnyomásmérés, egészségügyi tanácsadás.

17.30 óra – A Talpos Sportszarnokban (a helyszín a sarkadi úti Mezőgazdasági Iskolában található tornacsarnok. Megközelíthetőség: a sarkadi útról letérve)

– A kosárlabda ünnepe

18.00 óra – A jó példa ragadós avagy sportolnak a tanácsosok:

Tanácsosok - Országgyűlés focimeccs

A helyi RMDSZ tanácsosok focimérkőzése a Magyar Országgyűlés képviselőcsapatával.

Október 9. (péntek): - 12.00 óra – a Zilahy Lajos Művelődési Házban,

Bihari népviselet – Tóth István fotóművész kiállítása. A tárlatot megnyitja Bradács Aliz megyei tanácsos.

13.00 órától a Magyar Házban – Közlekedj okosan – közlekedési tanácsadás általános iskolások számára. – házigazda Sárközi Sándor megyei tanácsos.

19.00 órától – a Zilahy Lajos Művelődési Házban.

Borban az igazság címmel nóta és operett est – Az est főszereplője a Barátok közt sorozat egyik sztárművésze, a Novák Laci címszerepet vivő Tihanyi Tóth Csaba.

22.00 órától – a városi strand klubhelyiségében

HAJDUJUDO – hajdúhetes buli a fiataloknak. Sztárvendég: DJ Dr. Mokán (Magyarország)

Október 10. (szombat): - 12.00 órától – a Zilahy Lajos Művelődési Házban

Pálinka és kolbász fesztivál.

18.00 Sztárvendég: MC HAVER.

Párhuzamosan hagyományörző és kulturális programok.



A Sarkad Televízió heti műsora: október 5.

17 órai kezdettel Sarkad és Térsége Szabadidős Lovas Klub évadzáró fogathajtó versenye



Az Okmány Iroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7.30-12.00, 12.30-16.00 Szerda: 7.30-12.00, 12.30-16.00

Kedd: 7.30-12.00 Csütörtök: 7.30-12.00, 12.30-16.00

Péntek: nincs ügyfélfogadás



Kábel TV + Internet + Telefon
5 990 Ft/hó, 2010.12.31-ig tartó hűségvállalással.

Váltson ADSL-ről kábel internetre! **2 990 Ft/hó**

KNET-1 internet csomag:

+ Letöltési sebesség 2560 Kbit/s (garantált 256 Kbit/s) + Feltöltési sebesség 1024 Kbit/s (garantált 64 Kbit/s)

Az ajánlat kizárólag FiberNet Kábel TV előfizetés mellett,
2010. 12. 31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása esetén érvényes.



Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822

FiberNet
Kommunikációs Zrt.
www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2009. 09. 14-től visszavonásig, kizárólag új internet előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, amelyben a kábel szolgáltatás külön bérlet nélkül biztosítható. Az akciót azon előfizetők nem vehetik igénybe, akiknek a telepítési címen már van internet szolgáltatásuk. Online vagy telefonos jelentkezés esetén az előfizető aktiválási díj 0 Ft. Jelen tájékoztatás nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérhetőségeinken. A díjak 29% áfát tartalnak.

Nyitás október 5-én

Ati-pék Kft.

20. sz. mintabolt

Sarkad, Kossuth u. 43.sz.

Nyitva tartás: hétfő-vasárnap: 6-22^h-ig.



Nyitás október 5-én

**Az első 50 vásárlónknak
ajánlunk
kedveskedünk!**

Üzleteinkben 13⁰⁰-tól frissen sült meleg kenyér kapható!

**Örömmel értesítjük Sarkad lakosságát, hogy 2009. október 05.-én az Ati-pék Kft.
megnyitja 20. sz. mintaboltját a Kossuth u. 43.sz. alatt.**

NYITÁSI AKCIÓ!

Vénusz napraforgó étolaj	1l	349.-	Denis üdítő	2l	79.-
Kristálycukor	1 kg	209.-	Reál Narancsital 12%	1l	129.-
Finomliszt	1 kg	79.-	Reál Narancslé100%	1l	209.-
Dr. Oetker Duo puding (Több íz)	96 g	199.-	Reál Ózibarack 25%	1l	159.-
Kofa sült paradicsom	140 g	85.-	Zwack Fűtűlős mézes szeszes ital	0,5l	2199.-
Kofa Fehérboros káposzta	810 g	229.-	Kasmír Zweigelt vörös félédes bor	0,75l	335.-
Deko melegszendvics krém			Kasmír muskotályos félédes	0,75l	335.-
(Mexikó, Pizzás, Provanszi)	290 g	289.-	Kunsági Zweigelt	0,75l	315.-
Univer majonéz (tubusos)	160 g	249.-	Kunsági kékfrankos	0,75l	315.-
Univer mustár (tubusos)	160 g	189.-	Szüretelő félédes vörös	0,75l	280.-
Mogyi Sós pörkölt földimogyoró	200 g	155.-	Szüretelő félédes fehér	0,75l	280.-
Gyermely Szarvacska 4 tojasos	500 g	265.-	Aranykancsó fehér édes	0,75l	265.-
Gyermely Tarhonya 4 tojasos	500 g	265.-	Aranykancsó vörös édes	0,75l	335.-
Győri édes keksz(omlós, kakaós, kókuszos)	180 g	159.-	Aranykancsó vörös száraz	0,75l	295.-
Pilóta kakaós	200 g	235.-	Egri Bikavér (Bulls)	0,75l	475.-
Pilóta tripla kakaós	200 g	235.-	AQUA Sol ásványvíz (Mentes, dús)	2l	85.-
Győri Édes Jöreggelt (Több íz)	50g	85.-			
Cherry Queen marcipán	195 g	769.-	Reál öblítőkonzentrátum	1l	219.-
Nescafé 3in1 Gold	10*18 g	499.-	Reál Mosógél (color,white)	1,5l	459.-
Wiener Extra	250 g	399.-			
Knorr Milánói makaróni alap	61 g	219.-	Darling száraz kutyatáp	500 g	199.-
Knorr Bolognai spagetti alap	59 g	219.-	Wiskas Csirkehússal töltött falatkákkal (száraz)	300g	269.-

AKCIÓ

Akció hétről-hétre!
2009.10.05-11-ig

Akciós termékek: Ati házli jellegű kenyér.....1kg 99.-
Csokis-diós fáska.....89.-/10 dkg
Sajtos pogácsa69.-/10 dkg

2009.10.12.-18-ig

Akciós termékek: Kifli.....9.-/5dkg
Zsemle.....9.-/5dkg
Kakaós cejga.....49.-/10 dkg
Teperős pogácsa.....49.-/10dkg

**Az akció minden sarkadi
üzletünkben megtalálható**

**3.sz. Bolt Sarkad, Gyulai út 10.
7.sz. Bolt Sarkad, Szalontai út 42.
12.sz. Bolt Sarkad, Jókai u. 66/A
20.sz. Bolt Sarkad, Kossuth u. 43**

FORNETTI CUKRÁSZSÜTEMÉNYEK ÉS TORTÁK MEGRENDELÉSÉT VÁLLALJUK.

Vásárlás bankkártyával is!

MUNKÁT KÍNÁL

Fakitermelésben, motorfűrész kezelésben jártas munkatérőt keresünk. T:06/30/637-9426

Sörözőbe pultos hölgyet felveszek. T:70/368-9255

ÁLLAT

10 db süldő van eladó Vasút 95.

Hízó eladó Zsarói u. 21.

SZOLGÁLTATÁS

Rotálást és fafűrészelést olcsón vállalok. T:70/381-5116

Lakás és szabad felhasználású hitelek Ft alapon 0 Ft kezdő részlettel, vállalkozói hitelek Ft alapon, fix 6,5 %-os kamat. Hőgyes Julianna T:06/30/427-6748

Vasat és tollat veszek. T:06/20/246-0747

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T:30/475-1194,30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06/30/205-9968

Nyár és fenyőfa hulladék kapható. T:30/686-8827 30/336-4474

Bérfűrészelést vállalunk. T:30/331-2672 Rákoczi 40-44.

Tölgy tűzifa és akáca eladó. T:30/512-1133 és 375-412

GÉPJÁRMŰ

Seat Toledo 1,9 TD 92-es eladó. T:06/30/861-7105

Lada Samara 1500 -as benzin+gáz eladó. T:06/70/413-0067

INGATLAN

120 m²-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Bánát 46. eladó vagy cserélhető. Érdeklődni a helyszínen.

Kossuth 6-8 II. em. lakás eladó Iá:6,9 M Ft. T:06/30/692-7348

Összkomfortos családi ház eladó Kastély u. 5. T:20/428-0499

2 sz. összkomfortos ház eladó Gyulai úton. T:30/349-4794

3 sz. összkomfortos különbejáratú rendelővel, irodával+ garázs két különálló lakásnak is alkalmas ház eladó. T:30/388-1878

Táncsics 60. sz. alatti padlás-szobás ház eladó. T:30/265-8276

Családi ház eladó Rákóczi 23. Érd:Gyulai 41. Ár meg egyezéssel.

Bercsényi 1. sz. alatti ház eladó. T:06/30/628-0896

Balassi u. 21. sz. ház eladó Iá.5,8 M Ft Érd: szombat kivételével 66/411-259 és 70/554-9361

Egyéb

Kerekesszék eladó. Munkás u. 73.

P4-es sz. gép és automata mosógép olcsón eladó. T:70/458-0326

Kecske tej folyamatosan elvihető. Érd:06/30/360-8209

Székrenyő, ebédlőasztal székkel, dohányzó asztal, fr. ág, kerékpár, szőnyeg, aut. mosógép eladó. T:70/340-7168 Bakrét 2.

2 db Fég konvektor eladó. T:20/471-4423

Könyvet, könyvhagyatékot, gyermek, mesekönyvet, régiséget felvásárolok. T:30/350-5196

A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő:.....13-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig
Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek:.....7³⁰-12 óráig

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádozott.
Nélküled szomorú, üres a házuk,
most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Rácz Béla

(volt Munkás u. 39. sz. alatti lakos) – élt 50 évet – temetésén megjelentek sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Pihenj csendesben a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk e világban.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Madarasi István

(volt Szigetkereszt u. 1. sz. alatti lakos)

halálának 8. évfordulóján
Szerető testvéreid és családjaik

Megemlékezés

„Egy szál virág, egy gyertyaszál
egy fénykép, amin mosolygysz ránk.
Emléked örökké itt van velünk,
amíg élünk Te is itt élsz velünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

ifj. Csizmadia Imre

(volt Vasút u. 35. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján
Szerető családja

Megemlékezés

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál.
De lelünkben örökké velünk maradtál.
Szeretteid nélküled élnék,
de szívünkben megőrzünk téged.
Fájó szívünk fel-fel zokog érted,
örökké szeretünk, nem felejtünk téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szegedi Károlyné

szül. Török Erzsébet (volt Izabella u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján.
Szerető férje és az egész család

Megemlékezés

„Az idő múlik, a fájdalom nő
nem hoz enyhülést a múlt idő.
Sirodra hiába visszünk virágot
Veléd temettük el az egész világot.”

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk drága gyermekünkre

Benczik György Zoltán

(volt Kálvin u. 13. sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján. (szept.30)
Szerető szülei, húga Magdika és féltestvérei

Együttérzés
Temetkezési
Szolgáltató Bt.



Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD

A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja:
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

Új helyen!
Új helyen!
Új helyen!

A „Stop” autósiskola személygépkocsi és segédmotorkerékpár vezetői tanfolyamot indít 2009. október 5-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u. 1.sz. alatt, a Családsegítő Központ melletti oktatóteremben

Jelentkezni a helyszínen vagy a 06/30/545-2937 telefonszámokon lehet.

Részletfizetési kedvezmény!

Számítógépes oktatás és vizsgára felkészítés.
Tesztlapot, CD-t, tankönyvet biztosítok!



Várom jeletkezésüket:

Oláh János

Iskolavezető, gépjárművezető oktató

Tisztelt lakosság!

Az Anti úti fatalapon a körös feljáró után:

Fenyő, bükk tűzifaanyag és fenyőapríték vásárolható kis és nagy tételben!
Önnel csak választania kell ...

Fenyő széldeszka tűzifa: 1250 Ft/q. Bükk, tölgy, gyertyán rönk: kuglizott 1780 Ft/q, kuglizott hasított 1850 Ft/q, méteres hasított 18.000 Ft/m³

Nyitva tartás munkanapokon 7-től 16-ig

Saját járművel szállítást vállalunk!

Érdeklődni lehet a helyszínen, vagy telefonon

Telephely: 06/30/558-5567, Nagy Imre telepvezetőnél: 06/30/637-9426 és Dóma Lászlónál: 06/20/214-2905

OKULÁR OPTIKA OKTÓBER A LÁTÁS HÓNAPJA!

Sarkad, Kossuth u. 5.

Október 1-31 között

- Computeres szemvizsgálat továbbra is ingyenes
- Minden komplett megrendelt szemüveg mellé tokot és törölkendőt adunk ajándékba
- Kemény és tükröződésmentes réteggel ellátott lencsék 30%-os, fényre sötételő (fotobarna, fotoszürke) lencsék 25 %-os kedvezménnyel kaphatók az akció ideje alatt.

Tel:06/70/625-1796

Nyitva:H-P:9-12 14-17



Kábel TV + Internet + Telefon
5 990 Ft/hó, 2010.12.31-ig tartó hűségvállalással.

Őszi kábeltévé akció! Kábel TV Alap csomag: 3 990 Ft/hó

32 szórakoztató csatorna

- + Megbízható kép- és hangminőség.
- + Színvonalas kikapcsolódás.
- + Egyszerre több tévén keresztül nézhető adás!
- + HBO csak 1 700 Ft/hó!

Az ajánlat 2010. 12. 31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása mellett érvényes.



Kábel TV

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.
Üzletkötő: Hajdú András 70 / 234 1822

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

www.fibernet.hu
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

Az akció 2009. 09. 14-től visszavonásig, kizárólag új előfizetőkre érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területén, amennyiben a kivárt szolgáltatás külön behatárolás nélkül biztosítható. Online vagy telefonos jelentkezés esetén az előfizető aktiválási díj 0 Ft. Jelen tájékoztató nem teljeskörű, bővebb információ a feltüntetett elérési útvonalon. A díj jekt 296/07. tártáraznak